



Магнитогорская городская организация  
Челябинского областного отделения общественной организации  
Всероссийского общества автомобилистов

Лицензия № 0000479

Челябинская область г. Магнитогорск, ул. Суворова, д. 91 тел. 26-56-74  
ОГРН 1037400001253 ИНН 7446029144

**Условия реализации программы профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «В» в МГО ВОА**

Организационно-педагогические условия в МГО ВОА обеспечивают реализацию Программы в полном объеме, соответствие качества подготовки учащихся установленным требованиям, соответствие применяемых форм, средств, методов обучения и воспитания возрастным, психофизическим особенностям, склонностям, интересам и потребностям обучающихся.

Для применения соответствия применяемых форм, средств, методов обучения и воспитания способностей Магнитогорская городская организация ВОА проводит тестирование курсантов с использованием психофизиологических тестов для водителей.

Теоретическое обучение проводится в двух оборудованных учебных классах с использованием учебно-материальной базы, соответствующей установленным требованиям.

Наполняемость учебной группы не превышает 20 человек (основание-приложение к лицензии).

Продолжительность учебного часа теоретических и практических занятий составляет 1 академический час (45 минут). Продолжительность учебного часа практического обучения вождению составляет 1 астрономический час (60 минут).

Обучение вождению проводится мастером производственного обучения вне сетки учебного времени индивидуально с каждым обучающимся в соответствии с графиком проведения занятий в учебной группе. Первоначальное обучение вождению проводится на закрытой площадке.

К обучению практическому вождению в условиях реального дорожного движения допускаются лица, представившие медицинскую справку установленного образца, имеющие первоначальные навыки управления транспортным средством и знающие требования Правил дорожного движения.

Обучение практическому вождению в условиях реального дорожного движения проводится на учебных маршрутах, утвержденных председателем МГО ВОА.

На занятии по вождению каждый мастер производственного обучения имеет при себе свидетельство о прохождении курсов подготовки (переподготовки) на право обучения вождения транспортным средством категории «В» и водительское удостоверение на право управления транспортным средством категории «В».

Информационно-методические условия реализации Программы включают:

- учебный план;
- календарный план-график на каждую учебную группу;
- рабочие программы учебных предметов;
- методические рекомендации;
- расписание занятий на каждую учебную группу.

Учебные транспортные средства категории «В» представлены в количестве 3 механических транспортных средств и 1 прицепом (разрешенная максимальная масса не превышает 750 кг). Все транспортные средства и прицеп зарегистрированы в установленном порядке.

Все механические транспортные средства, используемые в МГО ВОА для подготовки курсантов оборудованы зарегистрированными в установленном порядке дополнительными педалями привода сцепления и тормоза; зеркалом заднего вида для обучающего; опознавательным знаком «Учебное транспортное средство».